
Classe de cinquième 

Respiration et occupation des milieu de vie 

 

 

Pablo veut voir si sa souris respire, pour cela il cherche à savoir si elle rejette du dioxyde de carbone. Il utilise de l’eau de chaux qui a la particularité de se troubler 

en présence de dioxyde de carbone. 

 

 

               

Résultats : Manipulation a L’eau de chaux se trouble Manipulation b L’eau de chaux ne se trouble pas 

     Document 1 : test a l’eau de chaud 

 

1. Dire si la manipulation « a » correspond au test ou au témoin. Même question pour la manipulation « b » 

2. Remplir le tableau ci-dessous en inscrivant oui ou non dans les cases a l’aide de l’expérience du document 

 

 Présence d’une souris L’eau de chaux se trouble Présence de dioxyde de carbone dans 

l’enceinte 

Manipulation a    

Manipulation b    


